

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n003b7fk
NO_DOC_EXT:	2022-033044
SOFTWARE_VERSION:	13.1.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	patrice.merle@grdf.fr

LANGUAGE:	FR
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rectificatif

Avis d'information complémentaire ou avis rectificatif

Travaux

Base juridique:

Directive 2014/25/UE

Section I: Pouvoir adjudicateur/entité adjudicatrice

I.1) **Nom et adresses**

Nom officiel: GRDF

Numéro national d'identification: 444786511

Adresse postale: 6 RUE CONDORCET

Ville: PARIS

Code NUTS: FR France

Code postal: 75009

Pays: France

Courriel: patrice.merle@grdf.fr

Téléphone: +33 687201791

Adresse(s) internet:

Adresse principale: <http://www.grdf.fr/>

Adresse du profil d'acheteur: <https://externe.secoia.grdf.fr/portal/>

Section II: Objet

II.1) **Étendue du marché**

II.1.1) **Intitulé:**

Travaux de Protection Cathodique y compris travaux de terrassement

II.1.2) **Code CPV principal**

45112500 Travaux de terrassement

II.1.3) **Type de marché**

Travaux

II.1.4) **Description succincte:**

Création, renouvellement total ou partiel des ouvrages de protection cathodique suivants :
déversoirs

poste de drainage

poste de soutirage

prise de potentiel, les liaisons électriques

anodes galvaniques, piles

Section VI: Renseignements complémentaires

VI.5) **Date d'envoi du présent avis:**

04/03/2022

VI.6) **Référence de l'avis original**

Avis original envoyé par eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

login client TED eSender: ECAS_n003b7fk

Référence de l'avis: 2022-023434

Numéro de l'avis au JO série S: 2022/S 035-091059

Date d'envoi de l'avis original: 15/02/2022

Section VII: Modifications

VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter

VII.1.1) Motif de la modification

Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original

Numéro de section: II.2.1

Lot n°: 10

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Intitulé:

Au lieu de:

Terrassement et Travaux de Protection Cathodique - Lot 9 CENTRE OUEST - CENTRE VAL DE LOIRE

Lire:

Terrassement et Travaux de Protection Cathodique - Lot 10 CENTRE OUEST - CENTRE VAL DE LOIRE

Numéro de section: II.2.1

Lot n°: 11

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Intitulé:

Au lieu de:

Terrassement et Travaux de Protection Cathodique - Lot 9 CENTRE OUEST - BRETAGNE et PAYS DE LOIRE

Lire:

Terrassement et Travaux de Protection Cathodique - Lot 11 CENTRE OUEST - BRETAGNE et PAYS DE LOIRE

Numéro de section: II.2.3

Lot n°: 11

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Lieu d'exécution

Au lieu de:

Départements 18;28;36;37;41;45;61;72;86

Lire:

Départements 22;29;35;37;44;49;53;56;72;79;85;86

Numéro de section: IV.2.2

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de:

Date: 07/03/2022

Heure locale: 12:00

Lire:

Date: 11/03/2022

Heure locale: 12:00

VII.2) Autres informations complémentaires: